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ДЕНЬ УНІВЕРCИТЕТУ

НУБіП УКРАЇНИ – ПРОСТІР СВОБОДИ 
ДУМКИ І АКАДЕМІЧНОЇ ГІДНОСТІ

Зі 127-річчям тебе, Університете!

Віншування і вітання
30 травня. П’ятниця. Колектив 

продовжує відзначати 127-му річни-
цю університету. 

Зранку на Алею Слави і до Скверу 
пам’яті та меморіалу тим, хто не 
повернувся з полів Другої світової 
війни, захищаючи Україну, лягли 
живі квіти.

Пройшов перший молебень в 
щойно освяченому храмі святого 
великомученика Юрія Переможця.

Відкрито нову експозицію у 
ботанічному саду університету – 

академічної гідності, відзначив 
очільник університету.

У нашій історії було багато труд-
нощів. Але, без перебільшення, ниніш-
ній період – найскладніший. І, попри 
все, – ми є! Ми працюємо, навчаємо, 
вчимося, допомагаємо, тримаємо 
освітній фронт, продовжуємо підтри-
мувати ЗСУ, долучені до волонтерства 
та територіальної оборони. Від почат-
ку повномасштабної агресії універси-
тет мобілізував понад 62 млн грн 
допомоги – і продовжує це робити. 
Багато наших колег і студентів – сьо-
годні в Силах опору України.

Наші випускники – серед військо-
вих, дипломатів, лікарів, волонтерів. 
Серед тих, хто бореться за свободу не 
словами, а діями. І ми маємо честь 
бути частиною цієї боротьби.

НУБіП України пройшов славні 
віхи становлення як провідний дослід-
ницький університет – від сільсько-
господарського відділення Київського 
політехнічного інституту до сучасного 
університету –цілісної системи з 
майже 40-тисячним колективом сту-
дентів і співробітників, 16 факультета-
ми та інститутами, унікальним бота-
нічним садом, великими масивами 
лісів і сільськогосподарських земель, 
дослідними станціями та НДГ у базо-
вому закладі та 2 інститутами і 9 фахо-

«Лісову казку», яку традиційно засе-
лили нові фігури лісових мешканців.

Визначив переможців шаховий 
турнів "127 шахістів - 127-й річниці 
НУБіП".

І, як вершина дня, – урочиста 
Академія НУБіП України, яка орга-
нічно поєднала щирі вітання і мис-
тецькі композиції. Численних гос-
тей і колектив вітав ректор Вадим 
Ткачук – і його виступ був не стіль-
ки офіційним, скільки емоційним. 
Бо ж і дата, і обставини до цього 
спонукали.

вими коледжами у 5 регіонах України. 
Студентам пропонується більше 150 
освітніх та освітньо-наукових про-
грам, до їх послуг понад 350 лаборато-
рій, безпечне освітнє енергонезалеж-
не середовище. НУБіП активно позиці-
онується у міжнародних та загально-
державних рейтингах, де входить до 
топ10 найкращих вишів країни.

Ми пам’ятаємо і високо цінуємо 
вклад усієї плеяди очільників універси-
тету, які розбудовували університет і 
формували його імідж. Це Микола 
Червинський, Каміл Шиндлер, Петро 
Сльозкін, Іван Касьяненко, Тихін Дол
гополов, Павло Пшеничний, Володи
мир Крамаров, Петро Власюк, Сергій 
Лєбєдєв, Володимир Пересипкін, 
Володимир Юрчишин, Григорій 
Богданов, Анатолій Жадан, Дмитро 
Мельничук, Станіслав Ніколаєнко. 

Серед наших видатних випус-
кників – Олександр Мороз, Іван 
Плющ, Леонід Козаченко, Віктор 
Бойко, Григорій Калєтнік, Володи
мир Кравчук, Іван Грищенко та інші 
відомі особистості.

Щиро вдячні за співпрацю і 
постійну підтримку Юрію Мельнику, 
Ярославу Гадзало, Валерію Адамчуку, 
Ігорю Ібатулліну, Олександру Яремі, 
Тарасу Висоцькому, Віталію Скоцику, 

Вітаючи колег зі святом, Вадим 
Ткачук подякував викладацькому колек-
тиву, студентству, партнерам і робото-
давцям, наглядовій раді, випускникам 
університету – за мужність бути, за 
звитяжну працю, патріотизм і активну 
громадянську позицію. І, на підтвер-
дження цьому, вручив медалі «За заслу-
ги» професорам Миколі Цвіліховському, 
Миколі Заблодському, Івану Ковальчуку, 
Михайлу Швиденку, Миколі Сахацькому.

З вітальною адресою від Офісу 
Президента за підписом заступниці 
голови ОП Олени Ковальської до 
університету завітала Світлана 
Кротович, яка і озвучила вітання.

На адресу університету надійшли 
вітання від Голови Верховної Ради 
України Руслана Стефанчука, міні-
стра аграрної політики та продо-
вольства Віталія Коваля.

Заступник міністра освіти і науки 
Андрій Вітренко, вітаючи колектив, вру-
чив відзнаки міністерства: Почесну гра-
моту – Юрію Ромасевичу та Інні 
Савицькій, Подяку – Сергію Рубану, 
Світлані Прилуцькій, Віталію Шмаргуну.

Колектив вітали також голова 
Наглядової ради університету 
Микола Томенко і голова ради робо-
тодавців Леонід Центило. 

Відеопривітання університету з 
нагоди 127-річчя надійшли і з фронту 
– від наших колег та випускників 
Андрія Блозви, Юрія Матуса, Воло
димира Савчука, студентів – Андрія 
Котенка, Тимофія Мельника та інших.

Численні вітання надійшли і від 
зарубіжних друзів і партнерів НУБіП 
України.

З виступу ректора
127 років тому в стінах нашого 

університету прозвучали перші лек-
ції. І звідтоді, покоління за поколін-
ням, ми формували те, чим є сьогод-
ні: Національним університетом біо-
ресурсів і природокористування 
України – простором свободи думки, 
відповідальності, сміливих рішень і 
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НУБіП УКРАЇНИ – ПРОСТІР 
СВОБОДИ ДУМКИ  

І АКАДЕМІЧНОЇ ГІДНОСТІ

ШАНУЙМОСЯ, КОЛЕГИ!
БО МИ ЦЬОГО ВАРТІ

ДЕНЬ УНІВЕРCИТЕТУ

логії збереження ресурсів. Усі ці 
знання зараз стають щитом. І наш 
обов’язок – примножити їх, переда-
ти наступним поколінням, щоб 
Україна залишалась сильною, годува-
ла себе й допомагала іншим.

Пишаємося науковими здобутка-
ми наших вчених, дослідницьких груп 
та колективів. Наш університет – у 
лідерах за кількістю проєктів-пере-
можців конкурсу МОН, обсяг фінансу-
вання науки у 2024 році перевищив 
136 млн грн. В структурі такого фінан-
сування майже порівну розподілились 
проєкти, що фінансуються з держав-
них фондів, міжнародні гранти та 
дослідження на замовлення бізнесу. 
Ми є активним учасниками ініціативи 
по розмінуванню України, де наша 
роль пов’язана з відновленням грунтів. 
Тільки на ці цілі університет уже отри-
мав у поточному році понад 19 млн 
грн за двома проєктами ФАО і УНТЦ.

Ми підписали меморандум про 
співпрацю щодо створення центру 
досконалості СЕЛАБ, до якого будуть 
залучені Університет Каліфорнії в 
Берклі, Університет Північної Дакоти 
та цілий ряд технологічних компа-
ній США.

Наш університет – це не просто 
освітній заклад. Це науковий центр, 
де формується аграрна стратегія 
держави. Де дослідження в галузі 
ґрунтознавства, агроінженерії, тва-
ринництва, біотехнологій стають 
частиною глобальної боротьби за 
продовольчу безпеку. Саме тут 
народжуються рішення, здатні змі-
нити ситуацію в полях, у селах, у 
цілих регіонах. Ми зберігаємо біо-
різноманіття, працюємо з генетич-
ними банками, забезпечуємо стій-
кість продовольчих ланцюгів. Ми 
створюємо простір для інновацій, 
обміну досвідом і спільного внеску у 
продовольчу стабільність світу.

Війна показала: не можна відкла-
дати науку «на потім». Не можна 
залишати міжнародне партнерство 
на мирний час: маємо діяти зараз – і 
ми це робимо.

Цілеспрямовано реалізуємо і стра-
тегію інтернаціоналізації. Успішно 
працює спільна програма навчання з 
Університетом Ліньї (Китай), продов-
жується співпраця з альянсами євро-
пейських університетів, реалізуються 
програми мобільності та подвійних 
дипломів, розвивається грантова та 
проєктна робота. Завдяки міжнарод-
ній співпраці – з університетами, 
дослідницькими центрами з понад 40 
країн – ми не залишаємося наодинці. 
Світ сьогодні бачить Україну не лише 
як жертву агресії, а як надійного парт-
нера, як державу, здатну відновити і 
підняти аграрний сектор Європи.

Університет пишається активніс-
тю і відповідальністю студентського 
самоврядування, здобутками універ-
ситетських мистецьких колективів і 
спортсменів.

Нинішня річниця – це не про 
минуле. Це про відповідальність за 
майбутнє, підкреслив ректор, і 
висловив щире сподівання: з такою 
спільнотою, з такими партнерами, з 
такою наукою, з такими студентами 
– ми не просто вистоїмо. Ми зросте-
мо. Ми переможемо. Адже наш уні-
верситет – це місце сили, яка виро-
стає з кореня, з любові до землі, з 
відповідальності перед людьми.

Єлізавета Махонюк,
Світлана Чудо

Алексу Лісіці, Юрію Демцюрі та 
іншим, завдячуємо підтримці і зла-
годженій роботі нашої наглядової 
ради під керівництвом Миколи 
Томенка та Ради роботодавців, яку 
очолює Леонід Центило. 

Слід відмітити і викладачів, які 
визнані кращими за результатами 
анкетування студентів-випускників 
бакалаврату. Це Лариса Баль-
Приліпко, Сергій Кравцов, Сергій 
Білан, Павло Федорченко, Анна 
Ярош, Белла Голуб, Олександр 
Вальчук, Олександр Бала та інші.

Неможливо не згадати про інте-
лектуальний капітал університету – 
провідних вчених, серед яких 
Валерій Кашпаров, Світлана Кален
ська, Володимир Єрмоленко, Микола 
Заблодський, Віталій Лисенко, Семен 
Танчик, Сергій Рубан, Геннадій 
Мартин, Микола Доля, Микола 
Сахацький, Олег Швець, Артур 
Ліханов, Іван Ковальчук, Андрій 
Білоус, Віктор Троханяк та інші.

Віддаємо належне нашим досвід-
ченим науковцям, яким присвоєно 
державні стипендії. Це Микола 
Стародуб, Віктор Максін, Станіслав 
Рудик, Микола Заблодський, 
Володимир Копілевич, Іван Ревенко, 
Леонід Червинський, Вячеслав 
Ловейкін, Іван Радько, Володимир 
Скибицький та інші. Вітаємо і вчено-
го-практика Анатолія Бикіна з присво-
єнням, відповідно до Указу Президента 
України, почесного звання «Заслуже
ний діяч науки і техніки України».

Пишаємося і нашими студентами 
– стипендіатами Президента України 
та Верховної Ради України. Це Софія 
Клименко, Наталія Широка, Олександр 
Дичко, Ярослав Бачинський, Сергій 
Коробко, Володимир Монець.

Наш університет – не просто 
заклад вищої освіти. Це екосистема, 
де народжуються ідеї майбутнього. Де 
професори не лише викладають, а 
надихають. Де студенти не просто 
навчаються, а і змінюють світ. І сьо-
годні, у ці складні трансформаційні 
часи, ми, як ніколи, розуміємо: знання 
– це не лише сила, це – відповідаль-
ність. Бути частиною цього універси-
тету – означає бути частиною змін.

Університет сьогодні продовжує 
формувати базу практико орієнтова-
ного навчання, оновлює співпрацю з 
бізнесом, інвестує власні кошти у 
створення десятки лабораторій – 
тільки за 2024-2025 роки їх було 
більше 30. Ми розбудовуємо цифро-
ве освітнє середовище, удосконалю-
ємо і автоматизуємо систему управ-
ління університетом. 

Рік за роком ми розвивали аграр-
ну освіту і науку, формували лідерів 
сільського господарства. Але зараз, 
як ніколи раніше, стало зрозуміло: 
аграрна справа – це не просто про 
землю. Це – про життя. Про силу, яка 
тримає державу.

У війні за свободу і незалежність 
наша армія – це фронт. Але аграрії, 
фермери, науковці, агроінженери – це 
тил, без якого фронт не вистоїть. 
Україна сьогодні годує не лише себе: 
вона годує світ. І саме наш університет, 
готує тих, хто забезпечує продовольчу 
безпеку держави навіть під час війни.

НУБіП України – це серце аграр-
ної науки. Це місце, де народжуються 
рішення для нових умов: стійкі 
сорти, точне землеробство, дрони 
для моніторингу посівів, нові техно-
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ничого навчання Наталію Андросюк, 
газоелектрозварювальника Григорія 
Брацлавського, паспортистку 
Наталію Глеватську, каштелянтку 
Павлину Козій, маляра Марину 
Сокол; завідувачів кафедр – Наталію 
Голембовську (технології м’ясних, 
рибних та морепродуктів), Ольгу 
Дорош (управління земельними 
ресурсами), Ірину Єрмоленко (теорії 
та історії держави і права), Дмитра 
Літвінова (агрохімії та якості продук-
ції рослинництва); професорів 
Олександра Луція, Сергія 
Слюсаренка, Вікторію Смолій; 
доцентів Людмилу Березовську, 
Валерію Бондарь, Семена Волошина, 
Євгена Дмитренка, Людмилу 
Зламанюк, Віктора Кавуна, Ірину 
Кудінову, Світлану Макаревич, 
Руслану Опальчук, Лілію Панькову, 
Наталію Шевчук, завідувачку ННВЦ 
«Охорона природних ресурсів та 
реформування земельних відносин» 
Людмилу Кольосу, старшого лабо-
ранта Ярославу Постой.

Подяки НУБіП України вручені 
директору Українського НДІ сіль-
ськогосподарської радіології 
Дмитрію Голяку, в.о. завідувача кафе-
дри міжнародних відносин та 
суспільних наук Вікторії Хвіст, 
доцентам Івану Баланчуку, Роману 
Бокотьку, Оксані Євсюковій, Віктору 
Кириченку, Віктору Крушель

Шануймося, колеги! Бо ми того 
справді варті! Саме цими словами 
можна підсумувати зустріч ректора 
Вадима Ткачука з науково-педагогіч-
ним колективом і працівниками уні-
верситету, приуроченій до 127-річчя 
НУБіП України.

До цієї дати багато наших колег 
відзначено університетськими наго-
родами, та й не тільки.

Грамотою Верховної Ради 
України – декана агробіологічного 
факультету Віталія Коваленка, 
Почесною грамотою Міністерства 
освіти і науки України – доцента 
Максима Мокрієва, Грамотою МОН 
– директора ботанічного саду 
Олександра Сливу і завідувачку 
кафедри філософії та міжнародної 
комунікації Валентину Культенко, 
Подякою МОН – доцента Світлану 
Гейко, Почесною грамотою 
Київського міського голови – завіду-
вача кафедри біоморфології хребет-
них Олега Мельника, подякою 
Голосіївської РДА – асистента 
Анатолія Макаревича.

Медалі «За заслуги» вручено про-
фесорам Надії Вовк, Марині Галат, 
Ганні Ковалишиній, старшому викла-
дачу Сергію Вербицькому та провід-
ному інженеру відділу головного 
енергетика Борису Басану.

Почесними грамотами НУБіП 
України відзначено майстра вироб-

ницькому, Костянтину Маєвському, 
Людмилі Омельченко, Альоні 
Тюріній, Вадиму Яременку; старшо-
му викладачу Михайлу Матвєєву, 
асистентам Олександру Карлашу, 
Ярославу Кислиці, Марині Павленко, 
старшому науковому співробітнику 
НДЧ Віталію Страшку; старшим 
лаборантам Любові Сас, Марині 
Федоровій, майстру виробничого 
навчання Тетяні Беренко, секрета-
рям деканатів Інні Висоцькій та 
Марії Кобилінській; завідувачів лабо-
раторій Дмитру Ведмідю, Ірині 
Момот, чергову гуртожитку №12 
Люмилі Лисак, інспектору відділу 
кадрів Оксані Штанько.

Світлана Чудо
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На факультеті землевпорядкування презентували оновлену навчальну лабораторію просто-
рового розвитку, до чого долучилися керівництво університету і факультету та, безумов-
но, роботодавці. Це не просто новий освітній простір – це черговий крок до сучасної, при-
кладної, європейської освіти, яка відповідає реальним потребам країни.

Відкриття наукової лабораторії агрохімічного моніторингу на кафедрі агрохімії та якості продукції рослинництва ім. О.І. Душечкіна – черговий крок у 
оновленні комплексного навчально-наукового агрохімічного центру.

НАВЧАЛЬНА БАЗА

НОВІ І ОНОВЛЕНІ ЛАБОРАТОРІЇ  
ФАКУЛЬТЕТУ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ

ФАХІВЦЯМ ПРОСТОРОВОГО 
ПЛАНУВАННЯ

ОНОВЛЮЄМО НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ АГРОХІМІЧНИЙ ЦЕНТР

- Відкриття на факультеті ветери-
нарної медицини нових та суттєво 
оновлених навчальних лабораторій 
стало важливим кроком у зміцненні 
його матеріально-технічної бази та 
вдосконаленні практикоорієнтова-
ної підготовки студентів відповідно 
до європейських стандартів ветери-
нарної освіти, – певен декан факуль-
тету Миколи Цвіліховський. – Тож, 
готуючись до нового навчального 
року, ми потурбувалися про онов-
лення матеріально-технічної бази. 
Дякуємо адміністрації університету 
за розуміння та підтримку, і вислов-
люємо впевненість, що нова навчаль-
на база сприятиме подальшій підго-
товці висококваліфікованих ветери-
нарних лікарів нового покоління.

Отож, по черзі. 

Лабораторія фізіології тварин
На кафедрі фізіології хребетних і 

фармакології з’явилась сучасна 
навчальна лабораторія фізіології 
тварин, створена для якісної підго-

товки здобувачів вищої освіти за спе-
ціальностями «Ветеринарна медици-
на»; «Технологія виробництва і пере-
робки продукції тваринництва», 
«Громадське здоров’я», «Фізична 
культура і спорт».

–	Вона оснащена відповідно до 
сучасних стандартів та вимог освіт-
нього процесу, що дозволить студен-
там отримувати глибокі практичні 
знання з фізіології тварин, проводити 
наукові дослідження, а також розви-
вати професійні компетентності в 
умовах, максимально наближених до 
реальних виробничих та клінічних 
ситуацій, – ділиться завідувач кафе-
дри Олена Журенко. – Основне при-
значення лабораторії – це забезпе-
чення проведення лабораторних та 
практичних занять, формування у 
студентів професійних компетентно-
стей у галузі, розвиток експеримен-
тальних навичок, необхідних для 
подальшої діяльності у ветеринарній 
клініці, лабораторній діагностиці, 
науковій та освітній сферах.

- У часи, коли Україна переживає 
надскладний етап в історії своєї неза-
лежності, питання післявоєнної відбу-
дови, розвитку територій і забезпе-
чення сталого просторового розвит-
ку громад набуває особливої актуаль-
ності, – обґрунтовуючи необхідність 
такої лабораторії, зазначив заступник 
декана Олександр Шевченко.

–	Підготовка фахівців із просто-
рового планування в НУБіП України 
бере початок із 2022 року, коли уні-
верситет отримав пілотні напрацю-
вання проєктів просторового плану-
вання у Пісочинській та Роганській 
громадах Харківської області, – при-
гадує завідувач кафедри геодезії та 

- Вона покликана стати потуж-
ною науковою платформою для про-
ведення прикладних і фундамен-
тальних досліджень за участі магі-

кованих матеріалів. В основу напов-
нення покладено дев’ять комплек-
сних планів просторового розвитку 
територіальних громад, які були 
люб’язно надані ВГО «Асоціація 
фахівців землеустрою України».

–	Матеріали, представлені тут, є 
не лише демонстраційним прикла-
дом, а й реальною базою для навчан-
ня студентів бакалаврату та магістра-
тури за спеціальністю «Геодезія та 
землеустрій», – стверджує завідувачка 
кафедри геоінформатики і аерокос-
мічних досліджень Землі Антоніна 
Москаленко. – Уже з першого курсу 
здобувачі мають змогу створювати та 
редагувати векторні і растрові моделі 

фесор Анатолій Бикін, який у парт-
нерстві з компанією ТОВ «Біотех 
ЛТД», давнім і надійним партнером 
агробіологічного факультету, та за 
підтримки ректорату університету і 
започатковували цю лабораторію.

Ключовим технічним оснащен-
ням її є рідинний хроматограф висо-
кої роздільної здатності Thermo 
Scientific Ultimate 3000 – сучасний 
високоточний прилад, що забезпечує 
проведення складних аналітичних 
досліджень. Його функціонал дозво-
ляє здійснювати кількісне визначення 
залишків пестицидів, мікотоксинів, 

Представляючи членам ректора-
ту свою царину, викладачі Валентин 
Карповський, Лариса Кладницька, 
Дмитро Криворучко інформували 
присутніх про специфіку проведен-
ня лабораторних занять, дали корот-
ку характеристику сучасного облад-
нання, приладів для реєстрації жит-
тєвих функцій організму, навчаль-
них стендів та моделей. 

І що ж ми тут маємо? А таки, зав-
дяки розумінню керівництва універ-
ситету, маємо! Тож лабораторія отри-
мала електрофізіологічне обладнан-
ня для дослідження нервової та м’язо-
вої систем, сучасні мікроскопи та 
відеосистеми для вивчення клітинно-
го складу крові, електрокардіограф, 
пульсоксиметри, тонометри для 
дослідження серцево-судинної систе-
ми, спірометри для дослідження 
дихальної системи, аналізатор сечі, 
аналізатор гемоглобіну та еритроци-
тів крові, мультимедійне обладнання 
для візуалізації навчального процесу, 
центрифуги, фотоелектроколори-
метр. Все це має допомогти студен-
там ґрунтовно опановувати теоре-
тичні знання з фізіології, набувати 
практичних навичок, які є базовими 
для розуміння клінічної картини 
захворювань, брати участь у науко-
во-дослідній роботі, виконувати нау-
кові проєкти на сучасному рівні.

Лабораторії біохімії тварин
А кафедра біохімії ім. академіка 

М.Ф. Гулого може похвалитися грун-

товно оновленою лабораторією біо-
хімії тварин – однією з найбільших 
за площею навчальних лабораторій 
університету (а що ви хочете, більше 
200 квадратних метрів!).

–	Три її складових розраховані 
на навчальний процес зі студентами 
4 факультетів – ветеринарної меди-
цини, харчових технологій та управ-
ління якістю продукції АПК, тварин-
ництва та водних біоресурсів, гума-
нітарно-педагогічного – і обладнані 
сучасними приладами для біохіміч-
них досліджень, -говорить завідувач 
кафедри Віктор Томчук. – У розпоря-
дження колективу кафедри – біохі-
мічні аналізатори, фотоелектрокало-
риметри, спектрофотометри, цен-
трифуги, сучасні витяжні шафи, ваги, 
pH метри. Про лабораторний посуд і 
реактиви, можна, як-то кажуть, і не 
говорити. І придбано все це за раху-
нок університету та спонсорів. До 
речі, щороку кафедра виконує 3 нау-

кових теми, за рахунок яких закупо-
вують і реактиви на 300-400 тисяч 
гривень. Ось так наука підтримує 
освітній процес. 

Оновлення лабораторії тривало 
зо два роки. І лише на обладнання 
пішло більше півтора мільйона гри-
вень. Зокрема всі локації забезпечені 
новою комп’ютерною технікою. Тож 
біохімікам є чим похвалитися.

картографії Іван Ковальчук. – Ще за 
рік навчальні програми було адапто-
вано з урахуванням методичних 
рекомендацій проєкту AGRO. Ці 
інновації було включено не лише до 
освітніх програм, а й до системи 
перепідготовки фахівців.

–	Ця лабораторія – інновацій-
ний майданчик для підготовки 
фахівців нового покоління, – додає і 
представник роботодавців директор 
ТОВ «Деметра плюс» Олександр 
Бушок. – Вона оснащена сучасним 
геодезичним та комп’ютерним 
обладнанням, охоплює реальні мате-
ріали просторового планування, які 
зібрані у вигляді електронних і дру-

стрів, аспірантів, молодих і досвідче-
них науковців, зосереджених на 
вивченні властивостей ґрунтів і рос-
линної сировини, – коментує про-

територій, будувати цифрові моделі 
рельєфу та місцевості, просторові 
3D-моделі об’єктів, виконувати візуа-
лізацію, багатофакторний аналіз і 
просторове моделювання, застосову-
вати ModelBuilder для автоматизації 
рішень, працювати з результатами 
лазерного сканування в середовищі 
Pix4D. Студенти використовують най-
новіше програмне забезпечення – 
QGIS, TerrSet, ArcGISPro, Pix4D, 
AutoCAD Civil 3D, що дозволяє на 
практиці відчути роботу просторово-

амінокислот, вітамінів та інших біоло-
гічно активних речовин у зразках 
аграрного походження.

–	Формування цієї прикладної 
лабораторії вимагало значних органі-
заційних, матеріально-технічних і 
кадрових ресурсів, високого рівня 
фахової підготовки колективу, – гово-
рить проректор з наукової роботи та 
інноваційної діяльності Оксана Тонха. 
– Водночас її запуск є індикатором 
впровадження сучасних наукових під-
ходів в агрохімічному моніторингу та 
підготовці висококваліфікованих спе-
ціалістів аграрного профілю.

го планування в умовах реальних 
проєктів.

Зараз лабораторія просторового 
планування – невід’ємна частина освіт-
нього процесу факультету, яка дає змогу 
студентам, аспірантам та науковцям 
працювати з реальними кейсами та 
просторовими рішеннями, брати 
участь у науково-дослідних роботах і 
створювати інноваційні проєкти.

Ольга Пронь,
студентка факультету  

землевпорядкування 

У перспективі лабораторія 
агрохімічного моніторингу стане 
важливим осередком для реаліза-
ції міждисциплінарних дослі-
джень, міжнародної наукової 
співпраці та розробки інновацій-
них технологій, орієнтованих на 
раціональне використання ресур-
сів, впровадження систем точного 
агровиробництва, підвищення 
якості продукції та збереження 
родючості ґрунтів.

Віталій Коваленко,
декан агробіологічного 

факультету
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До Дня університету кафедра вищої та прикладної математики представила нову навчально-наукову лабораторію – комп’ютерної математики.

Сучасний етап розвитку суспільства характеризується численними викликами – повно-
масштабною війною, економічною нестабільністю, демографічною кризою та соціальною 
незахищеністю, які вимагають від держави та кожного громадянина мобілізації зусиль, 
енергії та волі для їх подолання, пошуку ефективних рішень, просування вперед і впрова-
дження прогресивних змін.

На кафедрі технологій та дизайну виробів з деревини до 127-річчя університету та 185-
річчя ННІ лісового і садово-паркового господарства відкрили сучасну навчальну лабораторію 
автоматизованого проєктування меблевих виробів.

НАВЧАЛЬНА БАЗА

НАВЧАННЯ БЕЗ БАР’ЄРІВ

І МАТЕМАТИКАМ ПОТРІБНА ЛАБОРАТОРІЯ

ПРОЄКТУЄМО МЕБЛЕВІ ВИРОБИ

Головний вектор таких змін 
полягає в забезпеченні рівного і 
справедливого доступу до всіх 
суспільних благ дітям, молоді і 
дорослим – незалежно від їх соці-
ального статусу, стану здоров’я, наяв-
ності фізичного чи інтелектуального 
порушення.

За цих умов важко переоцінити 
роль освіти, зокрема університетів, у 
формуванні високоінтелектуального, 
розвиненого, толерантного суспіль-
ства. Новий підхід до організації освіт-
нього процесу передбачає створення 
інклюзивного освітнього середовища, 
що охоплює адаптацію фізичного 
простору, методів викладання та оці-

нювання з урахуванням індивідуаль-
них потреб студентів, використання 
інноваційних технологій.

Саме така стратегія і реалізову-
ється сьогодні в НУБіП України. 
Зокрема, в університеті запрацювала 
перша серед вітчизняних вишів 
інклюзивна комп’ютерна лаборато-
рія – цифрових технологій в соці-
альній роботі. Її і представляли для 
проректорів з наукової роботи з 
багатьох провідних університетів 
України та учасників Всеукраїнського 
круглого столу «Діти та молодь у 
фокусі соціальної політики збере-
ження народонаселення: сучасні 
ризики та інвестиції у майбутнє».

Це – чергове дітище ННІ енерге-
тики, автоматики і енергозбереження, 
до створення якого долучилися також 
механіко-технологічний факультет і 
факультет конструювання та дизайну.

–	А найголовніше, коштом універ-
ситету (за що нашому керівництву 
найщиріша подяка!) придбано сучасні 
комп’ютери, – говорить директор 
інституту Віктор Каплун. – Ремонтні ж 
роботи і внутрішнє облаштування 
проведені господарською бригадою 
університету. Свій вагомий внесок зро-

До її відкриття долучилися керів-
ництво університету, представники 
академічної спільноти, галузеві парт-
нери та представниця Української асо-
ціації меблевиків Марина Антонюк.

Створення лабораторії стало 
важливим етапом у реалізації страте-
гії кафедри, спрямованої на модерні-
зацію освітнього середовища та під-
вищення якості підготовки фахівців 
за спеціальністю «Деревообробні та 
меблеві технології». 

Відкриття навчальної лаборато-
рії з автоматизованого проєктування 
меблевих виробів – ключовий еле-
мент сучасної професійної освіти у 
сфері деревообробних та меблевих 
технологій. Кафедра за підтримки і у 
співпраці з профільною асоціацією 
«Українська асоціація меблевиків» 
інтегрує у навчальний процес пере-
дові інструменти цифрового проєк-

колежанками Тамарою Цюпій та 
Ганною Гай розробили навчально-ме-
тодичні матеріали. – Бо без знання 
вищої математики сучасному інжене-
ру, як кажуть в народі, – нікуди!

Тож тепер кафедра вищої та при-
кладної математики має в 11-му 
навчальному корпусі власну лабора-
торію, розраховану на 20 робочих 
станцій. І це, безумовно, вплине на 
якість підготовки фахівців інженер-
них спеціальностей.

Олена Шульга

Програмна платформа Imos iX є 
промисловим стандартом у багатьох 
європейських і вітчизняних мебле-
вих компаніях, що забезпечує: 
3D-моделювання меблевих виробів з 
повною візуалізацією та параметри-
зацією, автоматизоване створення 
технічної документації – креслень, 
специфікацій, карт розкрою, включ-
но з деталями для виробництва, 
генерацію NC-кодів для ЧПК-
обладнання, що дозволяє реалізову-
вати повний виробничий цикл – від 
проєкту до готового виробу.

Студенти отримали унікальну 
можливість працювати з професій-
ною платформою, яка широко 
використовується у європейській 
меблевій промисловості. Imos AG 
– це не лише середовище для 
3D-моделювання, а інтегрована 
CAD/CAM/CNC-система, яка охо-
плює всі етапи проєктування й під-
готовки виробів до виробництва – 
створення віртуальних моделей 
меблів, автоматичне формування 
технічної документації, підготовка 
файлів для верстатів із числовим 
програмним керуванням.

Це – дітище кафедри соціальної 
роботи та реабілітації і її завідувачки 
Ірини Сопівник, «народжене» за під-
тримки ректорату університету і дека-
нату гуманітарно-педагогічного 
факультету. Тут створено всі умови для 
навчання здобувачів з особливими 
освітніми потребами, в т.ч. для людей з 
порушенням зору та рухової активнос-
ті, і здійснюється підготовка соціальних 
працівників для роботи з людьми з 
інвалідністю, засобами сучасних 
інформаційних технологій із застосу-
ванням спеціального апаратного та 
програмного забезпечення. Для цього 
інклюзивна лабораторія обладнана без-
дротовими девайсами, трекболами, 
айтрекерами, хедтрекерами, екранни-
ми зчитувачами та іншими пристроя-
ми і програмним забезпеченням.

Нинішня агресія рф в Україні – 
серйозне випробування, особливо 
для людей з інвалідністю, вони сти-
каються з обмеженим доступом до 
медичної допомоги, реабілітації, 
психологічними травмами, соціаль-
ною ізоляцією. Тож підтримка і ство-
рення інклюзивного середовища для 
них максимально важлива, переко-
нана декан факультету Інна Савицька.

Концепція її заснування передба-
чала врахування щонайменше двох 
ключових аспектів: перший – це ство-
рення умов для формування цифро-
вих компетентностей у здобувачів 
освіти з/без особливих освітніх 
потреб; другий – це підготовка май-
бутніх соціальних працівників до про-
фесійної діяльності в умовах соціаль-
ної інклюзії, налаштування, застосу-
вання спеціалізованих програмних 
засобів і пристроїв, які дозволяють 
особам з порушеннями зору, слуху, 
опорно-рухового апарату використо-
вувати комп’ютеризовані пристрої для 
опрацювання інформації, використан-
ня ресурсів мережі Інтернет, спілку-
вання, відпочинку, дозвілля тощо.

Чотири рівні технологій роботи 
за комп’ютерами для людей з пору-
шенням рухової активності присут-

нім на презентації демонстрував 
професор Ростислав Тарасенко, іні-
ціатор і безпосередній втілювач ідеї 
лабораторії в життя.

Зараз оснащення лабораторії 
цифрових технологій у соціальній 
роботі – на стадії активного розвитку, 
поступово наближаючи реалізацію 
амбітної мети – створення інновацій-
ного центру, орієнтованого на інте-
грацію сучасних цифрових техноло-
гій та принципів безбар’єрності. Він 
стане не лише місцем для відпрацю-
вання практичних навичок майбутніх 
соціальних працівників, але й плат-
формою для розробки інноваційних 
рішень, спрямованих на підвищення 
якості життя осіб з інвалідністю.

Ірина Демченко,
професорка кафедри соціальної 

роботи та реабілітації

били і наші партнери – члени Кластеру 
цифрової енергетики ТОВ «ДТЕК 
мережі», що подбало про програмне 
забезпечення, та Інститут загальної 
енергетики НАН України, спеціалісти 
якого допомогли з розробкою 
навчальних матеріалів.

–	Ідея її створення базується на 
використанні сучасного програмно-
го забезпечення для прикладних 
задач в інженерних спеціальностях, 
– не приховує задоволення завідувач-
ка кафедри Юлія Мейш, яка разом з 

тування, зокрема програмне забез-
печення Imos AG, що дозволяє сту-
дентам повноцінно інтегруватися в 
цифрове меблеве виробництво вже 
під час навчання. Це підвищує їхню 
конкурентоспроможність, адаптив-
ність та професійну мобільність як в 
Україні, так і за її межами.

–	Українська асоціації меблеви-
ків виступає як надійний «міст» між 
усіма зацікавленими сторонами – 
університетами, виробниками, диза-
йнерами та інвесторами, сприяючи 
гармонійному розвитку галузі, – 
говорить представниця УАМ Марина 
Антонюк. – Завдяки нашій співпраці 
кафедра отримала 20 сучасних 
потужних ноутбуків та 25 ліцензій на 
програмне забезпечення Imos AG – 
одного з провідних німецьких CAD-
рішень для комплексного проєкту-
вання меблів.

Завдяки цій лабораторії студенти 
отримають практично орієнтовані 
знання, адаптовані до сучасного 
меблевого бізнесу, доступ до профе-
сійного програмного забезпечення, 
що використовується на провідних 
українських і закордонних підпри-
ємствах, реальну підготовку до 
дуальної освіти, стажувань та май-
бутньої кар’єри, сформують цифрові 
навички, затребувані у галузі Industry 
4.0, візьмуть участь у комплексних 
навчально-виробничих проєктах – 
від концепції до реалізації.

Оснащення лабораторії ліцензо-
ваним Imos CAD дає можливість сту-
дентам опанувати навички, які є кри-
тично важливими для конкуренто-
спроможності на ринку праці. Це 
дозволяє не лише адаптуватися до 
вимог галузі, а й бути її рушіями в 
напрямку цифрової інженерії та 
автоматизованого виробництва.

Особливу роль у реалізації про-
єкту відіграло підприємство «ВКФ 
Вибір», яке розробило індивідуаль-
ний дизайн-проєкт та виготовило 
меблі для функціонального та есте-
тичного облаштування лабораторії 

відповідно до сучасних стандартів 
освітнього середовища.

У межах партнерської підтрим-
ки, до лабораторії передано 20 диза-
йнерських стільців моделі Panton 
Chair, розробленої данським диза-
йнером Вернером Пантоном.

Загальна сума інвестицій від 
партнерів склала близько 1 мільйона 
гривень, що є вагомим прикладом 
синергії освіти, науки та бізнесу 
задля розвитку кадрового потенціалу 
меблевої галузі України.

Створення подібної лабораторії 
підтверджує, що університет успішно 
впроваджує інноваційні рішення, 
відповідаючи на виклики ринку 
праці та сприяючи розвитку еконо-
міки України в цілому. Це не лише 
оновлення матеріально-технічної 
бази, а стратегічний крок до форму-
вання фахівців нового покоління. Це 
крок до того, щоб вітчизняна освіта 
відповідала реаліям сучасної еконо-
міки, а випускники кафедри залиша-
лися лідерами у впровадженні інно-
вацій у меблевій галузі.

Василь Ломага,
асистент кафедри
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СТУДАКТИВ

Н Е Б А Й Д У Ж І
Відкриваючи церемонію нагоро-

дження ректор університету 
Вадим Ткачук зауважив: майбутнє 
країни, її благополуччя – в руках 
найталановитішої, найрозумнішої, 
найнаполегливішої молоді. А саме 
така і зростає в стінах НУБіП 
України. Вітали молодь і голова пер-
винної профспілкової організації 
студентів та аспірантів Олексій 
Мельник та голова сенату 
Студентської організації Вероніка 
Вєрємєєва.

Грошові премії 
і подяки ректора...
За поданнями деканів факульте-

тів, директорів ННІ, сенату СО, 
кафедр культурології та фізичної 
культури і спорту грошовими премі-
ями до Дня університету відзначено 
70 студентів.

Подяки ректора отримали 50 
студентів: Роксолана Лазівська, 
Марія Панченко (ННІ енергетики, 
автоматики і енергозбереження), 
Софія Герасименко, Олександра 
Отрошко (ННІ лісового і садо-
во-паркового господарства), Денис 
Бурдюжа, Катерина Єрмолаєва 
(ННІ неперервної освіти і туриз-
му), Марія Бондаренко, Ольга 
Зозуля, Микола Цуркан, Ілля Чумак 
(факультет аграрного менеджмен-
ту), Маргарита Булкот, Катерина 
Гнатко, Єлізавета Курган, Вероніка 
Мотренко, Дарина Цимбал (агробі-
ологічний факультет), Ростислав 
Бакал, Дана Трач, Єлизавета 
Чаплієва (факультет ветеринарної 
медицини), Яна Гедіна, Дар'я 
Пшенична, Карина Середа (еконо-
мічний факультет), Людмила 
Богушевська, Кіра Колодченко, 
Нікіта Олейніков (факультет захи-
сту рослин, біотехнологій та еко-
логії), Михайло Ісаєв, Анна Сітайло, 
Дмитро Старовойт (факультет зем-
левпорядкування), Тарас Безушко, 
Марина Білошицька, Дарина 
Степаненко (факультет інформа-
ційних технологій), Маргарита 
Діхтярук, Йордана Курганевич, 
Анна Руденко, Вероніка Шатунова 
(гуманітарно-педагогічний факуль-
тет), Вікторія Бурдакова, Олександр 
Марус, Денис Сачик, Никита 
Святний (факультет конструюван-
ня та дизайну), Олексій Косенко, 
Каріна Погоріла (механіко-техно-
логічний факультет), Сніжана 
Авдієнко, Софія Вернидуб, Сергій 
Колба, Анастасія Кравченко, Денис 
Сметанка (факультет тваринництва 
та водних біоресурсів), Каріна 
Волкова, Владислав Черкаський, 
Назар Нестеренко (юридичний 
факультет), Вадим Голубєв, Ярослав 
Гурін (факультет харчових техно-
логій та управління якістю продук-
ції АПК).

...дипломи молодим 
науковцям...
Також ректор вручив дипломи 

І-ІІІ ступенів переможцям і призерам 
ХІV «Фестивалю студентської науки 
– 2025».

гурток «Ветеринарної фармаколо-
гії і фармації»), Вероніка Терниця 
(3-й курс ННІ неперервної освіти і 
туризму, «Агротурист»), другокурс-
ники Вікторія Дементьєва (агробіо-
логічний факультет, «Симире
нківець») і Василь Юрійчук (гума-
нітарно-педагогічний факультет, 
«Педагогіка і сьогодення»), першо-
курсниця Катерина Космінська 
(юридичний факультет, гурток з 
римського приватного права «In 
jure»). 

Дипломи ІІІ ступеня додали до 
своїх особистих здобутків четверто-
кусниці Марина Сябрук (факультет 
конструювання та дизайну, гурток 
«Динаміка машин») і Анна 
Олифіренко (факультет тваринни-
цтва та водних біоресурсів, 
«Рибництва»), другокурсники 
Ростислав Маляренко (факультет 
інформаційних технологій, 
«Кібертонус»), Назар Рапавий (меха-
ніко-технологічний факультет, 

Дипломом І ступеня відзначені 
магістри першого року навчання 
Катерина Костюк (економічний 
факультет, гурток «Банки, фінансові 
ринки та агробізнес: виклики сього-
дення»), Ольга Пронь (факультет 
землевпорядкування, «Карто
графічне моделювання проблем 
природокористування»), Богдана 
Верцеха (ННІ лісового і садово-пар-
кового господарства, «Природа та 
мистецтво»), студенти 4-х курсів 
Анастасія Жиліна (факультет харчо-
вих технологій та управління якістю 
продукції АПК, «Нутриціологія здо-
рового харчування»), Вікторія 
Сіденко (факультет аграрного 
менеджменту, «ДНК лідера»), Максим 
Сіренко (ННІ енергетики, автомати-
ки і енергозбереження, «Системи 
діагностики, контролю та захисту 
електрообладнання»). 

Дипломи ІІ ступеня отримали 
Максим Когутич (4-й курс факуль-
тету ветеринарної медицини курсу, 

«Механізація тваринництва») і Яро
слав Рябоконь (факультет захисту 
рослин, біотехнологій та екології, 
«Екологія довкілля»). 

Подяками відзначені Олександра 
Дерев’янко, Вероніка Русіна (ННІ 
лісового і садово-паркового госпо-
дарства), Іван Ковтун, Вероніка 
Онопрієнко (факультет ветеринар-
ної медицини), Ярослав Рябоконь 
(факультет захисту рослин, біотех-
нологій та екології), Захар Конєвєга 
(факультет інформаційних техноло-
гій), Уляна Гринь (гуманітарно-педа-
гогічний факультет), Анастасія 
Збруцька (механіко-технологічний 
факультет).

...аматорам...
Не забули відзначити і перемож-

ців, призерів та номінантів 
Міжнародного фестивалю художньої 
творчості «Голосіївська весна – 
2025». У номінації «Старі історії на 
новий лад» – факультет землевпо-

рядкування; «Гармонія жанрів» – ННІ 
неперервної освіти і туризму; «Smile-
премія» – факультет захисту рослин, 
біотехнологій та екології; «Історія в 
сучасності» – ННІ лісового і садо-
во-паркового господарства; 
«Відданість класиці» – економічний 
факультет; «Креативна візуалізація» 
– факультет аграрного менеджменту; 
«Втілення сучасності» – факультет 
конструювання та дизайну.

Диплом за 3-тє місце отримали 
факультет інформаційних техноло-
гій, ННІ енергетики, автоматики і 
енергозбереження, факультет харчо-
вих технологій та управління якістю 
продукції АПК; за 2-ге місце – 
факультет ветеринарної медицини 
та факультет тваринництва та вод-
них біоресурсів; за 1-ше – гуманітар-
но-педагогічний факультет; гран-прі 
– юридичний факультет.

...спортсменам
Заслужені подяки за спортивні 

досягнення іактивну участь у громад-
ському житті університету отримали: 
Андрій Ярмолюк (ННІ енергетики, 
автоматики і енергозбереження), 
Віталій Вдовенко (ННІ лісового і садо-
во-паркового господарства), Віктор 
Юров (агробіологічний факультет), 
Софія Кравченко, Владислав Пантус 
(факультет аграрного менеджменту), 
Дарія Олійник, Тетяна Сидоренко 
(факультет ветеринарної медицини), 
Марія Севрук (факультет захисту рос-
лин, біотехнологій та екології), Антон 
Івасюк (факультет інформаційних 
технологій), Софія Бровченко, Іван 
Гаращук, Сергій Гибало, Вячеслав 
Голенко, Даніїл Дяченко, Євгенія 
Кедич, Альона Петренко, Юрій 
Прищепа, Антон Росс, Ростислав 
Сидоренко, Петро Шишков (гумані-
тарно-педагогічний факультет), 
Антон Васильченко, Андрій 
Непийвода (факультет конструюван-
ня та дизайну), Єлизавета Іванова 
(факультет харчових технологій та 
управління якістю продукції АПК).

Ректор вручив кубки переможців 
і призерів багатоборства на звання 
«Краща спортивна академічна група 
НУБіП України – 2025». Цьогоріч 
найвправнішою виявилася Агро-
24007б з агробіологічного факульте-
ту. Друге місце посіла група ТПМ-
24001б із факультету харчових тех-
нологій і управління якістю продук-
ції АПК, третє – ВМ-24001б факуль-
тету ветеринарної медицини. 

Приємним і надзвичайно зво-
рушливим сюрпризом для наших 
спортсменів стало щедре грошове 
привітання від випускника нашого 
університету – Віктора Бойка, 
народного депутата України IV 
скликання, депутата Київської 
обласної ради: 100 тисяч гривень 
на потреби студентських збірних. 
Ці кошти будуть спрямовані на 
придбання нової ігрової форми, 
сучасних танцювальних костюмів, 
спортивного інвентарю. 

Сергій Михнюк, 
керівник ННЦ виховної роботи і 

соціального розвитку

На відзначення 127-ї річниці НУБіП в університеті нагороджено кращих студентів базового закла-
ду, які демонструють здобутки в навчанні, мистецькій діяльності, на науковій ниві та у спорті. 
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НАУКА МОЛОДА

НЮАНСИ ПРОФЕСІЇ

ПРИРОДА І МИ

ОПАНОВУЮЧИ ФАХ

Він був поділений на декілька 
локацій. Біля фотозони кожен охочий 
мав змогу зробити декілька кадрів на 
згадку, поруч студенти знімали 
інтерв'ю в форматі "запитання-відпові-
ді". Функціонував ярмарок, де студенти 
або викладачі мали змогу придбати 
для себе книгу, смаколики, наукове 
приладдя та інше. Відвідувачі могли 
отримати будь-який різноколірний 
малюнок за допомогою аквагриму. 
Ведучі проводили інтелектуальні ігри 
"Екомафія" і "Капелюх". Працювали й 
локації з різними екологічними про-

Воно стало яскравим прикладом 
успішного поєднання академічної під-
готовки, виробничої практики та соці-
ального партнерства з провідними 
представниками автомобільної галузі 
України і об’єднало студентські коман-
ди двох потужних технічних факуль-
тетів – механіко-технологічного і кон-
струювання та дизайну. Учасники 
мали продемонструвати не лише тех-
нічні знання та навички роботи з 
реальним двигуном внутрішнього зго-
ряння, а й витримку, командну взаємо-
дію та здатність до швидкого прийнят-
тя рішень у стресових умовах. До скла-
ду журі увійшли представники бізнесу 
– начальник департаменту сервісу 
корпорації «УкрАВТО» Олександр 
Чаленко та директор філії «УкрАВТО» 
Олександр Огороднік, освітян пред-
ставляли декани В’ячеслав Братішко і 
Зіновій Ружило. Важливою частиною 
організації стала й наявність «секун-
дантів» – представники компанії 
«ЕЛІТ-Україна» Олександра 
Твердохлібова і Віталія Вознюка.

Змагання складалося з двох 
ключових етапів: перший – демон-
таж двигуна з повним розбиранням 
усіх його систем і компонентів, дру-
гий – зворотна збірка із дотриман-
ням усіх технічних стандартів, 
допусків та послідовностей. Критерії 
оцінювання включали швидкість, 
точність, злагодженість командної 
роботи, а також відсутність поми-
лок, що могли б вплинути на пра-

грамами та плакатами (де відвідувачі 
могли написати свої інсайти, вражен-
ня, залишити малюнок, наліпку), з 
апсайклінгом, де можна було прикра-
сити фоторамки з використаних або 
непотрібних речей. Точка з вторин-
ним використанням речей та предме-
тів показала на прикладі, що необов'яз-
ково збільшувати кількість сміття, адже 
можна продовжити "життєвий цикл" 
речей, дати їм нове життя та значення, 
перетворити старі речі на оригінальні 
вироби.

Наталія Батрак

цездатність агрегату. Такий формат 
став справжнім випробуванням на 
фахову зрілість та вміння працюва-
ти під тиском часу.

Тренерами команд виступили 
досвідчені викладачі – доцент Іван 
Колєснік, (механіко-технологічний 
факультет), та асистент Руслан 
Кульпін (факультет конструювання 
та дизайну). Вони не лише коорди-
нували підготовку, а й виступали 
менторами, що формували у студен-
тів аналітичне мислення та глибоке 
розуміння принципів роботи ДВЗ.

Перемогу святкувала команда 
факультету конструювання та дизай-
ну, яка і здобула перехідний кубок 
«Моториста». Обидві команди були 
відзначені цінними подарунками від 
корпорації «УкрАВТО» – як заохо-
чення за високий рівень підготовки 
та участь у змаганнях.

Змагання «Моторист» поступово 
перетворюється на знакову подію в 
технічному календарі університету, 
стимулюючи здорову конкуренцію 
серед майбутніх інженерів. Органі
затори обіцяють: наступного року на 
учасників чекатимуть нові технічні 
виклики та ще більше емоцій, що 
зробить подію ще динамічнішою й 
захопливішою – у відповідь на зро-
стаючий запит галузі на універсаль-
них та креативних фахівців.

Юліана Колєснік,
асистентка кафедри  

тракторів і автомобілів

ПЕРЕМОЖЦІ ХІV ФЕСТИВАЛЮ 
СТУДЕНТСЬКОЇ НАУКИ – 2025

НАДІЇНА НІША  
У ХАРЧОВИХ ТЕХНОЛОГІЯХ

ЧОТИРИЛАПИЙ ПСИХОЛОГ

Цілий місяць в університеті проходив ХІV фестиваль студентської науки – 2025, приурочений до 
127-річчя НУБіП України та Дня науки. 

На факультеті захисту рослин, біотехнологій та екології про-
йшов "Ecopicnic-2025". 

Відбулося друге щорічне змагання з розбирання та складання 
двигуна внутрішнього згоряння – «Моторист», організоване 
кафедрою тракторів і автомобілів. 

Нещодавно відбулася підсумкова науково-практична конференція ІІ туру Всеукраїнського 
конкурсу студентських наукових робіт за спеціальністю «Харчові технології» 2024–2025 
н.р. Було відібрано 22 кращі роботи з різних вишів України.

На першому його етапі визнача-
ли кращі студентські наукові гуртки 
факультетів, ННІ та регіональних 
структурних підрозділів.

А 14 травня відбулося фінальне 
засідання – підбиття підсумків фести-
валю та визначення кращих студент-
ських наукових гуртків. У засіданні 
взяли участь 119 учасників, зокрема 
представники 26 кращих студент-
ських наукових гуртків Київського 
територіального центру, Бережан
ського, Ніжинського агротехнічних 
інститутів, Ірпінського, Бережанського, 
Ніжинського, Рівненського, Боярсь
кого, Мукачівського фахових коледжів, 
Заліщицького фахового коледжу імені 
Є. Храпливого, Бобровицького фахо-
вого коледжу імені О. Майнової.

В університеті при кафедрах та в 
регіональних структурних підрозді-
лах студенти активно займаються 
науковою діяльністю у більш ніж 300 
студентських наукових гуртках. 
Минулого року студенти нашого уні-
верситету в період військових дій 
підготували 2029 публікацій, 4075 

Серед фіналістів – і студентка 4-го 
курсу факультету харчових технологій 
та управління якістю продукції АПК 
Надія Сватова. Її наукова робота на 
тему «Розробка та побудова моделей 
якості харчових продуктів», підготов-
лена на нашій кафедрі процесів і 
обладнання переробки продукції АПК, 
відзначена дипломом ІІ ступеня.

Це дослідження було презенто-
вано також на ХІІІ міжнародній нау-
ково-практичній конференції 
«Наукові здобутки у вирішенні акту-
альних проблем виробництва та 
переробки сировини, стандартизації 
і безпеки продовольства», опубліко-
вано у фаховому науковому виданні 
України та апробовано у виробни-
чих умовах.

студентів представили результати 
своїх досліджень на всеукраїнських і 
міжнародних наукових конференці-
ях. Переможцями І туру Всеукра
їнського конкурсу студентських нау-
кових робіт з галузей знань і спеці-
альностей МОН України у 2024/2025 
навчальному році стали 300 студен-
тів університету.

Приємною подією початку 
фінальної частини Фестивалю було 
підписання меморандуму про спів-
робітництво між головами Спілки 
молодих вчених НУБіП України, яку 
очолює Наталія Грищенко, та її коле-
гами з Рад молодих вчених Він
ницького національного технічного 
університету та Полтавського дер-
жавного аграрного університету.

А тепер про переможців: 1-ше 
місце посіли гуртки «Банки, фінан-
сові ринки та агробізнес: виклики 
сьогодення» (економічний факуль-
тет), «Нутриціологія здорового хар-
чування» (факультет харчових тех-
нологій та управління якістю про-
дукції АПК), «ДНК лідера» (факультет 
аграрного менеджменту) «Картогра
фічне моделювання проблем приро-
докористування» (факультет земле-
впорядкування), «Релейний захист та 
автоматика» (Бережанський агротех-
нічний інститут), «Природа та мис-
тецтво» (ННІ лісового і садово-пар-
кового господарства), «Бізнес-
аналітик» (Ірпінський фаховий 
коледж), «Системи діагностики, 
контролю та захисту електрооблад-

Представлені моделі якості для 
м’ясної та рибної сировини Надія 
побудувала, використовуючи мето-
дику моделювання, що розробив її 
керівник професор Ігор Паламарчук. 
Особливою ефективністю відзнача-
лася модель якісного стану рибного 
фаршу при використанні промене-
вої моделі, яку Надія особисто сфор-
мувала та внесла цікаві розробки, що 
дозволило покращити наочність 
геометричної візуалізації. Та й взага-
лі, всі представлені моделі якісних 
характеристик продукції були пред-
ставлені науковій спільноті вперше.

Михайло Муштрук,
доцент кафедри процесів  

і обладнання переробки  
продукції АПК

За підтримки факультету тварин-
ництва та водних біоресурсів для 
сприяння психоемоційному благопо-
луччю учасників освітнього процесу 
доценти кафедри психології Лариса 
Афанасенко та Оксана Олійник з 
кінологічною командою у складі 
власниці розплідника Scientist Dog 
Інни Белендик та собаки емоційної 
підтримки – шоколадного лабрадора 
Фібі вперше організували зустріч для 
студентів 3-го курсу спеціальності 
«Психологія». До організаторів залюб-
ки долучилась професорка кафедри 

нання» (ННІ енергетики, автоматики 
і енергозбереження), «Робототех
ніка» (Заліщицький фаховий коледж 
імені Є. Храпливого). 2-ге місце роз-
ділили гуртки «Єдність у різноманіт-
ті» (Бережанський фаховий коледж), 
«Ветеринарної фармакології і фар-
мації» (факультет ветеринарної 
медицини), «Агротурист» (ННІ непе-
рервної освіти і туризму), гурток з 
римського приватного права «In 
jure» (юридичний факультет), 
«Симиренківець» (агробіологічний 
факультет), «Педагогіка і сьогоден-
ня» (гуманітарно-педагогічний 
факультет), Хіміко-біологічний гур-
ток «AVES» (Ніжинський фаховий 
коледж), «ІТ» (Боярський фаховий 
коледж), «Едельвейс» (Бобровицький 
фаховий коледж імені О. Майнової). 
3-тє місце дісталося гурткам 
«Динаміка машин»(факультет кон-
струювання та дизайну), «Language 
Club» (Рівненський фаховий коледж), 
«Кібертонус» (факультет інформа-
ційних технологій), «Рибництва» 
(факультет тваринництва та водних 
біоресурсів), «Колос» (Мукачівський 
фаховий коледж), «Агроном-
дослідник» (Ніжинський агротехніч-
ний інститут), «Механізація тварин-
ництва» (механіко-технологічний 
факультет), «Екологія довкілля» 
(факультет захисту рослин, біотех-
нологій та екології).

Володимир Отченашко,
начальник науково-дослідної 

частини університету

генетики, розведення та біотехнології 
тварин Світлана Костенко.

Груповий формат взаємодії допо-
міг учасникам краще зрозуміти себе, 
дозволив отримати більш точну карти-
ну того, як їх бачать інші, сприяв обміну 
досвідом, взаємопідтримці, згуртовано-
сті та відчуттю приналежності до освіт-
ньої спільноти. А залучення собаки 
емоційної підтримки Фібі сприяло 
створенню атмосфери емоційного 
комфорту, взаємодовіри, позитивного 
контакту в учасників інтерактиву.

Інф. «УК»

ЕКОПІКНІК В ГОЛОСІЄВІ

«МОТОРИСТ» І МОТОРИСТИ
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МІЖНАРОДНІ ЗВ’ЯЗКИ

 АКАДЕМІЧНА МОБІЛЬНІСТЬ

ЗНАЙ НАШИХ!

ВЕТЕРАНИ

ОСВІТНІЙ ПРОЦЕС

У межах міжнародного проєкту 
«QuantiFOR: розвиток спроможності 
у кількісних методах та науковій екс-
пертизі для молодих лісових дослід-
ників в Україні, що реалізовується за 
грантовою угодою між НУБіП 
України та Шведським університе-
том сільськогосподарських наук за 
фінансової підтримки Шведського 
інституту, доцент кафедри таксації 
лісу та лісового менеджменту 
Олександр Леснік та старший науко-
вий співробітник НДЧ університету 
Ярослав Ковбаса пройшли міжна-
родне стажування у Швеції. 

–	Південний шведський лісовий 
науковий центр має потужну матері-
ально технічну базу, наукову бібліо-
теку, в якій розміщено значні обсяги 
наукових та навчальних видань, пре-

Щойно ми побачили оголошення 
на сайті університету про конкурсний 
відбір на програму обміну з Інженерною 
школою Пурпан, одразу зрозуміли: це 
саме те, що потрібно. Ми не просто 
хотіли представляти НУБіП за кордо-
ном, а й глибше зануритися у вивчення 
винного бізнесу. Протягом чотирьох 
місяців у Франції ми мали змогу вивча-
ти всі ключові складові цієї сфери – від 
процесу виробництва, дегустації та 
оцінки вина до маркетингу.

Ми переконані, що виноробство 
– це перспективна галузь, яку можна 
успішно продовжувати розвивати і в 
Україні. І зовсім не помилилися з 
вибором програми. Такий формат 
навчання, новий для нас, вимагав 
адаптації, відкритості до нових знань 
і культури. Кожна лекція тривала три 
години, проте протягом цілого 
тижня ми вивчали лише 1 або 2 дис-
ципліни – і потім одразу ж мали 
екзамен. Такий формат виявився 
абсолютно новим та незвичним, але 
коли звикли – він нам полюбився.

Ми здобули не тільки академічні 
знання, а й цінний професійний 
досвід: працювали в сучасних лабо-
раторіях, самостійно виготовляли 
вино, пиво, сири, йогурти та соки, 
проводили дослідження в галузі 
мікробіології, вивчали ферментацій-
ні процеси та навіть розмножували 
бактерії. Справжньою фаховою 
практикою для нас стали заняття з 
маркетингу та харчових інновацій: 
створювали власні продукти, форму-
вали бренди та розробляли стратегії 
їх просування на ринку.

Завдяки широкій тематиці курсів 
– від управління якістю до біз-
нес-планування – ми отримали уні-
версальні навички, які зможемо 

красний ботанічний сад та дослідні 
об’єкти по всій території Швеції. 
Господарі ознайомили з лазерним 
скануванням лісу, основними біото-
пами дощових лісів Швеції, специфі-
кою господарювання в лісах, плану-
ванням з проведення літніх шкіл для 
молодих дослідників, які відбудуться 
в липні в Україні та Швеції, – комен-
тує постдоктор Південного швед-
ського лісового наукового центру та 
керівник проєкту Максим Мацала.

Досягнуто домовленості щодо 
подальших можливостей стажувань 
аспірантів та науково-педагогічного 
персоналу і виконання спільних 
досліджень.

Євгеній Хань,
заступник директора

з міжнародної діяльності ННІ ЛіСПГ

застосовувати у різних сферах: 
агробізнесі, маркетингу, менеджмен-
ті, контролі якості продукції тощо.

Окрім навчання, ми відкрили для 
себе багату французьку культуру та 
познайомили іноземців і з нашою. Це 
дало поштовх для вдосконалення іно-
земних мов і допомогло краще зрозу-
міти, наскільки важливою є міжкуль-
турна комунікація у сучасному світі.

Участь у програмі обміну стала 
для нас шляхом до здійснення мрій, 
відкривши нові перспективи розвит-
ку та можливостей. Ми спільно подо-
лали всі труднощі, гідно представив-
ши себе як студенток НУБіП України. 
Це був досвід, що не лише розширив 
наші горизонти, але й зміцнив впев-
неність у собі та своїх здібностях.

Тож звертаємось до тих, хто вага-
ється: не бійтеся подаватись на програ-
му Erasmus+! Варто лише зробити пер-
ший крок, який може стати чи не 
найяскравішим періодом вашого життя.

Каріна Волошина,
Олександра Забедюк,

студентки 2-го курсу
факультету аграрного  

менеджменту

НОВІ ПРОФЕСІЙНІ КОМПЕТЕНЦІЇ

ГОСТИННІСТЬ «FLAGMAN»

ДЕРЖАВНІ СТИПЕНДІЇ – ВЧЕНИМ НУБіП

ННІ енергетики, автоматики і енергозбереження та ТОВ «Атмосфера», як учасники класте-
ру цифрової енергетики, за підтримки проєкту Reskilling Ukraine та програми UNIT 6.0 
вперше надали освітню послугу для ветеранів війни. 

Майже кожен із нас колись чув про міжнародні програми 
академічних обмінів. Проте для більшості це здавалося 
чимось недосяжним – немов сюжет фантастичного фільму, 
та завдяки міжнародному відділу НУБіП ми змогли зробити 
цей «фільм» реальністю та прожити повноцінний навчаль-
ний семестр у Франції.

У сучасному світі, де освіта стає все більш інтерактивною та практично орієнтованою, 
організація навчальних екскурсій набуває все більшої популярності. 

Указами Президента України до Дня науки призначено державні стипендії видатним діячам науки країни. Серед лау-
реатів – 13 вчених, наукова діяльність яких пов’язана з нашим університетом. Серед них – професори Микола Стародуб, 
Віктор Максін, Станіслав Рудик, Олексій Гудзинський, Микола Заблодський, Володимир Копілевич, Віталій Лисенко, Іван 
Ревенко, Леонід Червінський, Вячеслав Ловейкін, Володимир Скибіцький, Іван Ковальчук і доцент Іван Радько. А наш коле-
га професор Анатолій Бикін до Дня науки указом Президента України відзначений почесним званням "Заслужений діяч 
науки і техніки України".

Навчальний курс за програмою 
«Монтажник сонячних електростан-
цій» поєднував теоретичні знання і 
практичні навички з технологій від-
новлюваної енергетики – інсталяції 
сонячних електростанцій, розробле-
ної спеціально для ветеранів і має 
сприяти набуттю ними нових фахо-
вих компетенцій та подальшої адап-
тації на ринку праці.

В аудиторіях та лабораторіях 
нашого ННІ слухачі отримали знання 
з практичної електротехніки, будови 
сонячних електростанцій та принци-
пу їх роботи. Особливу увагу було 

Однією з таких ініціатив і стала 
поїздка студентів до магазину рибо-
ловного спорядження FLAGMAN: він 
вражає своїми масштабами, – тут 
знайдеш все, що може знадобитись 
для вдалого улову.

FLAGMAN є одним з провідних в 
Україні постачальників риболовного 
обладнання. Його асортимент включає 
як традиційні снасті, так і новітні техно-
логічні розробки, що використовують-
ся у спортивному рибальстві. Тож сту-

приділено тренуванню на 
VR-тренажерах для монтажу електро-
обладнання сонячних електростанцій, 
які дозволили віртуально відтворити 
реальні технологічні рішення. Інша 
частина занять відбувалася на базі спе-
ціалізованої лабораторії Академії 
«Атмосфера»: тут учасники курсів пра-
цювали з реальними компонентами 
цих електростанцій в умовах, макси-
мально наближених до польових.

Особливу увагу було приділено 
монтажу фотомодулів на макетах 
дахів з різними типами покриття. 
Учасники працювали в командах, від-

денти мали можливість дізнатися про 
різні види вудок, котушок, приманок та 
інших аксесуарів, що використовують-
ся у сучасному рибальстві.

Екскурсія почалася з ознайом-
лення з історією риболовства та ево-
люцією риболовних снастей. 
Особлива увага була приділена еко-
логічним аспектам рибальства: як 
зберегти природні ресурси та водно-
час насолоджуватися цим захопли-
вим хобі. Після теоретичної частини 
студенти мали можливість практич-
но ознайомитися з різними видами 
обладнання. Вони отримали деталь-
ні інструкції щодо вибору снастей 
відповідно до умов ловлі та видів 
риби, змогли дізнатись нюанси з 
використання різних типів прима-
нок і технік закидання вудок. 

Разом з тим здобувачі отрима-
ли можливість поспілкуватись у 

точуючи взаємодію на об’єктах різної 
складності. Це дозволило їм навчити-
ся встановлювати відповідні кріплен-
ня та обирати методику монтажу 
залежно від конструктивних особли-
востей об'єкта. Крім того, важливою 
частиною курсу стала робота з елек-
тричними схемами. Після успішних 
підключень здобувачі отримали 
необхідні навички компоновки 
обладнання і реалізації його в схем-
них рішеннях з урахуванням особли-
востей енергоспоживання, автоном-
ного та резервного живлення. 

Забезпечуючи зворотній зв’язок, 
ННІ енергетики, автоматики і енер-
гозбереження після завершення 
навчальної програми досліджує ефек-
тивність наданої освітньої послуги 
шляхом анкетування. Опитування 
підтвердило високу ефективність 
курсу. У неформальному спілкування 
ветерани поділилися враженнями, 
підкреслюючи: курс відкрив їм не 
лише професійні перспективи, а й 
став важливим етапом особистої 
адаптації після повернення з фронту.

Андрій Петренко,
доцент кафедри інженерії 

енергосистем 

неформальній затишній атмосфе-
рі, згадати про власні досягнення 
та вподобання в риболовлі, піді-
брати нові знаряддя лову і просто 
весело та невимушено провести 
час, аби наповнити життя яскрави-
ми позитивними емоціями. Адже 
риболовля – це не просто хобі, а 
справжня пристрасть! При нагоді 
запрошуємо всіх бажаючих долу-
читися до команди «Рибалки НУБіП 
України». Вона молода, та, як 
кажуть в народі, рання. Дебюту
вавши зовсім недавно – на відкри-
тому Кубку Києва зі спортивної 
ловлі риби фідером, команда 
«Рибалки НУБіП» здобула хороший, 
як для початківців, результат: третє 
місце у командному заліку.

Олеся Охріменко,
старша викладачка

кафедри аквакультури

ТАКІ КРУТІ СКАНДИНАВИ

НАШ СЕМЕСТР У PURPAN
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ГОСТІ, ЯКИХ ЧЕКАЮТЬ

Вже втретє у ННІ енергетики, автоматики і енергозбереження відбулися «День гостинно-
сті» та «Ярмарок вакансій», до яких активно долучилися представники Кластера цифрової 
енергетики та провідних компаній галузі. 

Завершальним акордом віншувань 127-річчя НУБіП України стала започаткована цьогоріч 
зустріч ректора Вадима Ткачука з випускниками всіх років. 

Напередодні 127-ї річниці НУБіП України в університеті вітали випускників, які за часи 
Незалежності України обиралися народними депутатами. 

УНІВЕРСИТЕТ ВІТАЄ ВИПУСКНИКІВ ВСІХ РОКІВ

ІНСТИТУТ ЗБИРАЄ ДРУЗІВ ТА АБІТУРІЄНТІВ

НА ШЛЯХУ ДЕРЖАВОТВОРЕННЯ

Блакитна зала 3-го навчального 
корпусу, розрахована на 320 місць, 
була заповнена вщерть. Зранку 
випускники всіх факультетів та ННІ 
вже побували у своїх колишніх кор-
пусах, побачили, як на краще зміни-
лися вони і довколишня територія.

Приїздили як молодими сім’ями, 
які ще тільки чекають на поповнен-
ня, так і парами, перевіреними 
часом. І одна з представників остан-
ніх – родина Голодних.

–	Вражає! – каже випускник 
1983 року агробіологічного факуль-

тету (вірніше, тоді ще агрономічно-
го), а нині представник аграрного 
бізнесу Іван Голодний. – Ми при-
йшли до alma mater разом з дружи-
ною Анастасією, з якою ми побрали-
ся ще у студентські роки, і от вже 
більше 40 років разом. Зараз вона 
(аж страшно сказати!) вже доктор 
наук, професор (сміється. – Ред.), 
працює в Інституті землеробства 
НААН України, а я потрохи бізнесую 
в аграрному секторі.

Пан Іван не приховує найкра-
щих емоцій: з його випуску, якому 

Саме вони сформували справжню 
платформу для діалогу між освітянами 
та бізнесом, яка дає змогу студентам 
зробити перші кроки до професійно-
го становлення, а університету – зміц-
нити співпрацю з роботодавцями.

Гостей і учасників вітали прези-
дент університету і директор ННІ 
Віктор Каплун. До слова запрошува-
лись Віктор Бойко – випускник 
інституту, голова Держкомрезерву 
(2005), міністр охорони навколиш-
нього середовища України (2010), 
народний депутат України IV скли-
кання, Ольга Буславець, міністр 
енергетики України (2020), Ігор 
Вовк, керівник департаменту ТОВ 
«ДТЕК Мережі», Олександр Бабенко, 
керівник Держенергонагляду у 
Київській області, голова ради робо-
тодавців ННІ, Сергій Кузовкін, дирек-
тор ТОВ «Електротехнічна компанія 
Е-НЕКСТ-Україна» і Герой України 

Саме про них редакційна група 
на чолі з президентом університету 
(до речі, також народним депутатом 
чотирьох скликань) Станіславом 
Ніколаєнком підготувала і випустила 
у світ ґрунтовне науково-публіцис-
тичне видання – «На шляху державо-
творення». Його і презентували у 
присутності героїв.

–	З випускників різних поколінь 
нашого університету більше ста (!) 
обиралися до складу Верховної Ради 
України і зробили неоціненний вне-
сок у розбудову держави і нашого 
вишу, – звертаючись до гостей, ска-

Виставкова частина «Ярмарку 
вакансій», у якій взяли участь провідні 
компанії, установи та галузеві об’єд-
нань, стала яскравою візитівкою захо-
ду. Вони не лише презентували свої 
вакансії, інноваційні рішення й тех-
нічне обладнання, а й демонстрували 
відкритість до співпраці. Серед учас-
ників – ключові гравці енергетич-
ного, інженерного та автоматизацій-
ного сектору: ТОВ «ДТЕК МЕРЕЖІ», 
ПАТ «Черкасиобленерго», ТОВ 
«Електротехнічна компанія Е-НЕКСТ-
Україна», ТОВ «ВАП-БУД», ДП «ГЕРЦ 
Україна», ПрАТ «ВЕНТС» (, ПрАТ 
«Кернел-Трейд», ТОВ «Австроізол 
Україна», Група компаній «СВІТЛО
ТЕК», ТОВ «Електроцентр», компанія 
«Legrand Україна», ТОВ «Schneider 
Electric Україна», ТОВ НВП «АКТИВ 
СПЕЦ ПРОМ», ТОВ «Імест-Плюс», 
Інститут механіки та автоматики 
агропромислового виробництва 

ного сектору економіки, пріоритетну 
підтримку українського села і освіти 
тощо. Книга містить не тільки короткі 
біографічні дані (без перебільшення 
видатних державних діячів!), а й уні-
кальні світлини. Вона – перша з серії, 
присвяченої видатним постатям в 
історії alma mater, і авторський колек-
тив вже приступив до збору матеріалів 
про урядовців з числа наших випус-
кників, яких за роки незалежності 
також працювало чимало.

До вітальних слів, спогадів, влас-
них рецептів успіху, порад молодому 
поколінню долучилися випускники – 
двічі голова Верховної Ради України 
Олександр Мороз, Іван Грищенко, 
Леонід Козаченко, Григорій Калетнік, 
Іван Заєць, Володимир Кравчук, Віктор 
Бойко, Анатолій Юрченко і Микола 
Кучер, який є депутатом парламенту 
поточного скликання.

Книгу можна прочитати в уні-
верситетській бібліотеці та її філіях в 
навчальних корпусах. 

вже за 40, цього разу зібралося 11 
чоловік – чи не найбільше з таких 
поважних віком. Хоча, якщо бути 
справедливим, випуск спеціальності 
«Облік і аудит» 2000 року таки зібрав 
більше – 25. Бо ж таки поважна дата.

А потім із своїх колишніх авди-
торій вони зібралися в 3-му корпусі, 
де на них чекав ректор Вадим Ткачук 
і проректорський пул.

–	Десять років тому ми започат-
кували новий захід – День універси-
тету, – звернувся до гостей очільник 
університету. – Відтоді це вже тради-
ція, коли до рідного університету з 
усіх регіонів України збираються 
його випускники. Відтепер такою ж 
традицією можуть стати і зустрічі 
випускників з ректором. Ми горди-
мося всіма випускниками, вашими 
успіхами, тим, що університет дав 
вам можливість самореалізуватися, і 
може робити це вже для ваших дітей 
та онуків.

Вадим Ткачук нагадав історію 
університету, його славетних випус-
кників, які розбудовували Україну і 
роблять це зараз, спинився на сучас-
ному освітньому процесі, залученні 
до нього роботодавців, розповів про 
місце університету в міжнародних і 
національних рейтингах, міжнарод-
ну діяльність та інтернаціоналізацію 
вишу, підтримку нашим колективом 
Збройних Сил України і тих наших 
колег і студентів, хто зараз захищає 

Україну від рашизму, досягнення у 
спортивній і культурно масовій 
роботі. А розповісти йому було що! 

Тож влітку НУБіП України очікує 
вже на дітей і онуків випускників 
університету, який сьогодні – один з 
небагатьох українських вишів – про-
водить заняття в очному форматі з 
дотриманням всіх необхідних умов 
безпеки. 

Валентин Обрамбальський,
Єлізавета Махонюк 

Віталій Гураль, випускник інституту, 
офіцер ЗСУ.

За вагомий внесок у зміцнення 
іміджу НУБіП України, активну участь у 
формуванні партнерських відносин 
між освітою, наукою та галуззю медал-
лю «За заслуги» була нагороджена 
Ольга Буславець. Почесною грамотою 
університету – Анатолй Баранов. 
Відзначені й інші надійні партнери 
інституту – компанії, які сприяють 
професійному зростанню студентів та 
розвитку сучасної технічної освіти: 
ТОВ «ДТЕК МЕРЕЖІ», ПАТ «Черкаси
обленерго», ТОВ «Електротехнічна 
компанія Е-НЕКСТ-Україна», ТОВ 
«ВАП-БУД», ПрАТ «ВЕНТС», ДП «ГЕРЦ 
Україна», ТОВ «Австроізол Україна», 
ТОВ «Електроцентр», компанія 
«Legrand Україна».

Також відбулося спільне засідання 
ради Кластера цифрової енергетики 
та інститутської ради роботодавців.

зав ректор Вадим Ткачук. – Адже 
більше двадцяти з них голосували за 
незалежність України, були учасни-
ками незабутньої Конституційної 
ночі. Ми пишаємося кожним, і ви – 
приклад для молодого покоління, 
адже ваша участь у творенні неза-
лежної, сильної та демократичної 
України – джерело гордості для всієї 
університетської спільноти. 

Станіслав Ніколаєнко презентував 
структуру видання, зупинився на 
основних історичних віхах і внеску 
народних депутатів-випускників у ста-
новлення держави, формування аграр-

НААН України, Асоціація підприємств 
промислової автоматизації України, 
ГО «Асоціація енергоаудиторів Укра
їни», ТОВ «Елетон», та ТОВ «Бровар
ський завод комплексного устатку-
вання» та інші.

Варто відзначити участь у ярмар-
ку представників закладів фахової 
передвищої освіти: загалом його від-
відали понад 150 майбутніх енерге-
тиків, автоматників і теплоергетиків 

Вони прославили 
університет
Презентовано і ще одне видан-

ня, підготовлене до 127-річчя 
НУБіП України, – «Вони прослави-
ли університет». Редакційна група 
на чолі з президентом університету 
Станіславом Ніколаєнком склала 
літопис видатних особистостей, 
чиї наукові досягнення, педагогіч-
ний талант і самовіддана праця 
стали міцним фундаментом для 
розвитку вітчизняної освіти, науки 
та аграрної галузі, формування 
наукових шкіл НУБіП України. 
Пам’ять про них увіковічена на 
Алеї слави, меморіальних дошках 
на стінах навчальних корпусів.

Ці люди зробили значний вне-
сок у розвиток аграрної науки, лісо-
вого господарства, ветеринарії, біо-
технологій, енергетики, землероб-
ської механіки, екології, економіки, 
права, землевпорядної справи, гума-
нітарної та багатьох інших сфер. 

– старшокласників, випускників 
коледжів і ліцеїв. Абітурієнти із заці-
кавленням відвідували лабораторії, 
спілкувалися з викладачами та робо-
тодавцями, ставили запитання щодо 
вступу й перспектив професійного 
розвитку. З майбутніми роботодав-
цями спілкувалися також студенти 
нашого інституту. 

Вячеслав Васюк,
заступник директора ННІ

Вони не лише розвивали науку, але 
й формували особливий дух нашого 
університету – дух пошуку, новатор-
ства та патріотизму.

Університету завжди щастило 
на людей, які мали розуміння візії 
навчального закладу та своєю пра-
цею прославляли його. Адже його 
історія – це передовсім винаходи, 
відкриття, патріотичні вчинки та 
ідейні переконання. Кожна постать, 
представлена в книзі, – це не лише 
історія нашого вишу, а й частина 
історії всієї України.

А доповненням до книги стали 
розповіді нинішніх метрів універ-
ситетської науки – Дмитра 
Войтюка, Івана Ковальчука, 
Олександра Бали. «Вони прослави-
ли університет» – це не лише дани-
на пам’яті, а й потужний мотива-
ційний ресурс для сучасної науко-
вої молоді та всіх, хто вірить у силу 
знань та науки.

Валентин Обрамбальський
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ПРАКТИКИ

ПАРТНЕРСТВО

Вже втретє у ННІ енергетики, автоматики і енергозбереження відбулися «День гостинно-
сті» та «Ярмарок вакансій», до яких активно долучилися представники Кластера цифрової 
енергетики та провідних компаній галузі. 

Цей травневий день надовго залишиться в пам’яті студентів факультету землевпорядкування: ми вирушали в польову експедицію 
до Остерської громади, щоб дізнатися, як на місцях планують свій розвиток, використовують ресурси і бережуть спадщину. 

ЯК ПОЄДНАТИ ЗНАННЯ, КУЛЬТУРУ І ПРИРОДУ

ВЕТЛІКАРІ НАБУВАЮТЬ ДОСВІДУ

СУЧАСНЕ ОБЛАДНАННЯ ВІД«УКРАВТО»

ПРО ФОРВАРДЕРИ І ЗАХИСНИКІВ ЛІСУ

Назва навчальної поїздки – «Роль 
землевпорядників громад у плану-
ванні та ефективному використанні 
ресурсів територій» – звучить ціл-
ком серйозно. Для нас це була не 
просто пізнавальна поїздка, а подо-
рож у справжній просторовий світ – 
живий, насичений, історичний і 
динамічний.

У місті Остер нас зустріли тепло 
і щиро. Голова громади Леонід 
Мисливець, та начальниця відділу 
освіти, культури, туризму, молоді та 
спорту Лідія Тищенко-Іценко розпо-
віли про головні виклики громади, 
амбітні плани і ключові напрями 
розвитку. Розвиток просторового 

планування, збереження спадщини і 
впровадження інновацій – саме цим 
дихає сьогодні громада.

Першим нашим об’єктом став 
Остерський краєзнавчий музей. Тут 
ми побачили, як простір зберігає 
історії: від давньоруських часів до 
сучасності. Ми усвідомили: щоб 
розуміти територію, треба знати її 
минуле. Бо кожен ландшафт – це 
насамперед історія людей і краю. 
Особливо цікаво було дослідити ста-
ровинні карти та плани сучасної 
Остерської громади, яка свого часу 
простягалася до нинішніх Броварів.

Однією з найважливіших частин 
поїздки стала лекційна сесія, присвя-

У НДГ «Великоснітинське» 
ім. О.В. Музиченка…
Більше місяця тривала навчальна 

практика з дисципліни «Загальна і 
спеціальна хірургія» для студентів 
4-го курсу ОС магістр за спеціальніс-
тю «Ветеринарна медицина» 

На базі НДГ «Великоснітинське» 
ім. О.В. Музиченка студенти під керів-
ництвом викладачів Вадима 

4 травня. Ранок. А четвертокурс-
ники-лісівники – вже в дорозі на 
навчальну практику.

–	Взагалі-то вона проходить на 
базі Боярської ЛДС, але один день в її 
межах планується на екскурсії на 
передові підприємства, де працює 
сучасна лісозаготівельна техніка, – 
говорить керівник практики профе-
сор Володимир Гриб. – Тож наш 
шлях – у Дніпрово-Тетерівське лісо-
мисливське господарство, яке має аж 
7 її одиниць, отриманих з Данії.

рин, діагностували та лікували загаль-
нохірургічні патології, захворювання 
очей та кінцівок, очищали копита та 
ратиці, надавали допомогу при 
запальних процесах, контролювали 
лікування хірургічних патологій.

Наша молодь активно долучалася 
до всіх етапів ветеринарного обслуго-
вування, набувала навичок роботи в 
команді та підвищувала свій рівень 

елементом практичної та наукової під-
готовки фахівців у межах спеціальнос-
ті «Автомобільний транспорт».

Завдяки цьому у лабораторіях буде 
створено умови для точного моделю-
вання сучасних технологічних проце-
сів – заправки, обліку та контролю 

ньому? Ну, на міністра «не потягну», 
хоча наші випускники і очолювали 
лісову галузь, а от на інженера лісо-
вого господарства – чому б і ні.

Так, за розмовами, і промайнули 
півтори години, поки не дісталися 
місця призначення – Дніпрово-Тете
рівського лісомисливського госпо-
дарства. Саме тут студенти мали поба-
чити в роботі найсучаснішу лісогос-
подарську техніку – харвестери і 
форвардери, поспілкуватися з їх опе-
раторами. Та, перш ніж потрапити на 
ділянку, де йшов процес вибіркової 
санітарної рубки, для нас провели 
інструктаж з техніки безпеки, одягли 
кожного в яскраві жилети і каски. А 
вже потім директор підприємства 
Олександр Хромуляк – молодий, від-
критий до комунікації (і, коли скажу, 
керівник нової формації – не поми-
люся), спілкуючись на місці з молод-
дю, розповів про технічні можливості 
харвестерів і форвардерів від «Джон 
Дір», навів їх технічні характеристи-
ки, специфіку роботи і обслуговуван-
ня, політику виробників, дилерів і 
сервісних служб.

чена комплексному плану просторо-
вого розвитку території Остерської 
громади. Ми вперше на практиці поба-
чили, як готуються такі документи: 
етапи розробки, консультації, виклики, 
врахування інтересів громадян. 
З’ясувалося, це не просто креслення 
чи формальність у понад 1000 шарів 
геоданих, а стратегія розвитку на деся-
тиліття вперед, яка враховує все – від 
польової дороги до стратегічних 
об’єктів, від школи до заповідника.

Ознайомитись із деталями плану 
можна навіть онлайн – він доступ-
ний на сайті громади і нині прохо-
дить процедуру розгляду та враху-
вання пропозицій громадськості.

Наступною локацією стала Юр’єва 
божниця – унікальна церква XI століт-
тя. Ми були вражені: зберегти таку 
пам’ятку – це виклик і водночас вели-
чезна цінність. Знайомлячись з нею, 
зрозуміли, наскільки важливо інтегру-
вати об’єкти історико-культурного 
значення в сучасне просторове плану-
вання. Бо землевпорядники мають не 

лише креслити межі, а й розуміти душу 
території.

Один із найемоційніших момен-
тів поїздки – природний парк 
«Беремицьке». Це перший недержав-
ний природоохоронний проєкт в 
Україні, що взаємодіє і бере участь у 
реалізації проєктів європейських 
фондів та національних парків, 
зокрема входить до мережі Rewilding 
Europe. Тут займаються збереженням і 
комплексним вивченням унікальних 
природних комплексів Придесення. 
Його директор Олег Проць провів 
для нас екскурсію по території, яка 
сьогодні є частиною природоохо-
ронного фонду України. Ми побачи-
ли зубрів, куланів, оленів, занесених 
до Червоної книги. І навіть змогли 
деяких з них погодувати – справжній 
wow-ефект! Але за цим – серйозна 
робота: від відновлення природного 
середовища до планування охорон-
них зон. Такі місця – приклад того, як 
територія може жити в гармонії з 
дикою природою і людьми.

Ми також вшанували пам’ять 
полеглих Героїв громади, поклавши 
квіти до меморіалу. Це був момент 
тиші, глибокої вдячності та розумін-
ня: землі, з якими ми працюємо – це 
ще й землі пам’яті.

Завершенням дня став нетворкінг 
на природі. Ми обговорювали все, що 
побачили. Враження, думки, ідеї – роз-
мова вийшла відвертою і глибокою. 
Кожен відчув: ми не просто вчимося, 
ми – частина великої професії, яка 
змінює світ довкола. І наш вклад, навіть 
студентський, уже має значення.

Ірина Ворощук,
студентка факультету  

 землевпорядкування

Климчука, Дмитра Коваленка, Віталія 
Гончара та Ірини Горкавої закріплю-
вали набуті теоретичні знання та вдо-
сконалювали практичні навички. 
Вони виконували клінічний огляд та 
загальну діагностику стану тварин за 
хірургічної патології, проводили 
хірургічну диспансеризацію, опера-
тивні втручання, відпрацьовували 
фіксацію сільськогосподарських тва-

Корпорація «УкрАВТО» передала 
кафедрі тракторів і автомобілів сучасні 
паливороздавальні колонки. 
Обладнання призначене для оновлен-
ня матеріально-технічної бази лабора-
торій паливо-мастильних матеріалів 
та проєктування АЗС, яка є ключовим 

По дорозі знайомимося з групою.
–	У нас прекрасний колектив – 

дружний, завжди готовий допомог-
ти, тому і зветься першою групою, – 
жартує, представляючи її, лісівник 
вже в третьому поколінні Артем 
Федченко. Його дід працював лісо-
рубом, тато Олександр – майстер 
лісу Снітинського лісництва 
Білоцерківського надлісництва, та й 
сам у школі був активним членом 
гуртка «Юний лісівник», кращого на 
Київщині. – Ким себе бачу в майбут-

практичних навичок, використання 
спеціального інструментарію, а також 
застосування різних методів діагности-
ки та лікування тварин з хірургічною 
патологією в умовах виробництва.

Віталій Гончар,
асистент кафедри ветеринарної 

хірургії ім. акад. І.О. Поваженка

… у Державному НДІ 
з лабораторної 
діагностики та ветеринарно-
санітарної експертизи
Державний НДІ з лабораторної 

діагностики та ветеринарно-санітар-
ної експертизи став місцем навчальної 
практики для студентів 4-го та 6-го 

якості паливно-мастильних матеріалів. 
Це дозволить значно розширити 
спектр лабораторних занять, підвищи-
ти їх прикладну цінність і сприятиме 
підготовці здобувачів освіти до роботи 
з актуальними технічними рішеннями 
галузі. Дарунок «УкрАВТО» стане також 

–	Круто, – не приховує емоцій 
четвертокурсник Максим Горбачов, 
дивлячись, як джондірівський масто-
донт легко маневрує лісовим маси-
вом, обираючи черговий об’єкт для 
звалювання.

Та й як з ним не погодитися, 
коли бачиш, що за якусь хвили-
ну-другу двадцятиметровий стовбур 
на лісосіці «в обіймах» харвестера 
падає, обрізається від сучків, роз-
кряжовується та пакетується. Тож 
коли машина стала, побувати на 
місці оператора і відчути, як йому 
працюється, було чимало охочих.

Харвестерів і форвардерів від кра-
щих виробників лісогосподарської 
техніки – «Джон Дір» і «Коматсу», 
орієнтованих на роботу в парі, – «у 
господі» Олександра Хромуляка аж 
сім. Спеціалісти господарства виїзди-
ли опановувати процес користування 
цією технікою в Данію, тож вдома 
досить швидко вийшли на робочий 
режим. Вона ніколи не зрушить з 
місця, поки не буде дотримано всіх 
найменших технологічних деталей, 
техніки безпеки. Але і в неї є своє 

курсів спеціальності «Ветеринарна 
медицина» (у межах дисципліни 
«Гігієна харчових продуктів»). У її ході 
зі студентами працювали завідувач 
науково-дослідним паразитологічним 
відділом Олег Литвиненко та керівни-
ця навчально-методичного відділу 
навчального центру ДНДІЛДВСЕ Юлія 
Глухонець. Вони розповіли про струк-
туру інституту, системи вентиляції та 
знезараження повітря, міжнародну 
організацію та роботу із сайтом євро-
пейського законодавства.

В’ячеслав Соломон,
завідувач кафедри гігієни тварин  

і харчових продуктів  
ім. проф. А.К. Скороходька

платформою для проведення приклад-
них наукових досліджень з енергое-
фективності, екологічної безпеки та 
інноваційного використання ПММ.

Юліана Колєснік,
асистентка кафедри  

тракторів і автомобілів

слабке місце – логістика, і з цим у 
процесі роботи потрібно рахуватися.

А під кінець цього наповненого 
дня ми ще й провели «профорієнтаці-
йну роботу» – з Ренатом Олександро
вичем, вже третьокласником місцевої 
школи з хорошим табелем. Йому 
татове спілкування зі студентами аж 
геть не цікаве, а от залізти в кабіну 
оператора форвардера та перемаца-
ти всі тумблери – саме те! І без зайвих 
слів було видно, що лісівнича родина 
Хромуляків матиме гарне продовжен-
ня. Саме таке поповнення і потрібне 
на ННІ лісового і садово-паркового 
господарства.

Валентин Обрамбальський
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ЗОЛОТИЙ РАДІОПЕЛЕНГ

«ВЗЯВ» БРОНЗУ 
З ВАЖКОЇ АТЛЕТИКИ

ЛИНВА ПІДКОРЮЄТЬСЯ СИЛЬНИМ

«ГОЛОСІЇВСЬКОМУ КІЛЬЦЮ» – 70 РОКІВ!
УНІВЕРСАЛЬНИЙ БОЄЦЬ

ТРИМАЙ 
УДАР!

НА ВШАНУВАННЯ ГЕРОЇВ

У Луцьку відбувся чемпіонат України з важкої атлетики серед молоді 
до 23 років. Близько 200 спортсменів виборювали право представляти 
державу на міжнародних аренах. 

Наш університет представив студент гуманітарно-педагогічного факуль-
тету Віталій Рясько під наставництвом викладача Віталія Андріяша. Він зма-
гався у ваговій категорії до 73 кг і посів 3-тє місце у ривку.

Відбувся чемпіонат України з 
перетягування канату серед дорос-
лих та юніорів (на відкритому пові-
трі). Участь у ньому взяли 250 учас-
ників із 32 команд, в т.ч. і 10 членів 
збірної НУБіП – 5 дівчат і 5 хлопців, 

Починаючи з 1955 року, у нашо-
му університеті, вірніше, тоді ще 
Українській сільськогосподарській 
академії, була започаткована лег-
коатлетична естафета – «Голо
сіївське кільце». 

Це змагання традиційно прохо-
дило навесні. У ньому брали участь 
всі факультети, які мали право вистав-
ляти до 10 команд по 10 осіб у кожній 
– 4 жінки і 6 чоловіків. Загальна дов-
жина кільця складала 6330 метрів. 
Маршрут проходив по вулицях, що 
оточували корпуси університету.

Ця естафета, як вид змагань 
Спартакіади студентів університету, 

Чемпіонат України з універ-
сального бою теж не обійшовся 
без представників НУБіП України. 
Першокурсник агробіологічного 
факультету Іван Акатний здобув 

Іван Федорченко, студент 1-го 
курсу агробіологічного факультету, 
гідно представив наш університет на 
чемпіонаті України зі змішаних єдино-
борств: став бронзовим призером у 
ваговій категорії до 93 кг серед молоді.

Провідний фахівець відділу 
виховної роботи та студентських 
справ Володимир Гонський коротко 
розповів учасникам про історію 
цього величного свята, яке пов’язу-
ють із трьома Великими українцями, 
полеглими за волю України у травні: 
ідеологом української державности, 
одним з творців українського війська 
Миколою Міхновським, Головним 
отаманом УНР Симоном Петлюрою і 
видатним військовим та політичним 

У Республіці Польща, на чемпіо-
наті Європи зі спортивного радіоо-
рієнтування, золоту і бронзову 
медалі виборов старший викладач 
кафедри фізичної культури і спор-
ту В’ячеслав Пархоменко.

У перший день змагань В’яче
слав посів 3-тє місце у вправі радіо-
орієнтування серед ветеранів 60 
років і старших, програвши лише 3 
секунди у фінішному коридорі сріб-

яких тренує старший викладач кафе-
дри фізичної культури і спорту 
Артем Цибровський у складі коман-
ди Atlants-НУБіП. Наші студенти зма-
галися серед дорослих у таких кате-
горіях: чоловіки – до 640 кг і до 720 

проіснувала майже до середини 90-х 
років минулого століття. На жаль, із 

тут відразу три призові місця: 2-ге 
– серед юніорів у розділі «лайт», 
3-тє – серед чоловіків у розділі 
«лайт», 3-тє – серед юніорів у роз-
ділі «класика».

діячем, творцем ОУН полковником 
Євгеном Коновальцем.

Програма змагань складалася з 
трьох випробувань. Неповне розбиран-
ня автомата (випробування на сприт-
ність, точність і володіння базовими 
навичками поводження зі зброєю, коли 
деякі учасники приємно здивували 
результатами, що не поступаються кур-
сантським), метання навчальної грана-
ти (випробування, що вимагало сили, 
точності та вміння контролювати рух), 
перетягування канату – найемоційнішу 
частину змагань.

Перемогу виборола команда 
факультету тваринництва та водних 
біоресурсів, 2-ге місце розділили 
представники юридичного факульте-
ту та факультету захисту рослин, біо-
технологій та екології, а бронза діста-
лась агробіологічному факультету.

Сергій Михнюк,
керівник ННЦ виховної роботи  

і розвитку

ному призеру. Наступного дня 
спортсмени змагалися у пошуку 
контрольних пунктів у діапазоні 
144 МГц. Змагання проходили під 
дощем, що значно ускладнювало 
точність пеленгування спортсме-
нам передавачів встановлених суд-
дями на контрольних пунктах. 
Цього разу В’ячеслав пробіг дистан-
цію із значною перевагою над 
суперниками і посів 1-ше місце.

кг, жінки – до 510 кг, МІХ – до 580 кг 
(2 команди).

За підсумками змагань наша 
команда виборола 2 перших місця 
серед чоловіків у двох категоріях, 2 
золоті нагороди серед жінок і у кате-
горії МІХ і 1 срібну нагороду також у 
МІХ. Свій внесок у цю перемогу зро-
били Дарина Цимбал, Ірина 
Коцюбайло, Юрій Підкаленко (агро-
біологічний факультет), Альона 
Петренко, Вікторія Єкимовська, 
Богдана Доможирська, Юрій 
Прищепа (гуманітарно-педагогічний 
факультет), Сергій Колба, Андрій 
Бєлан (факультет тваринництва і вод-
них біоресурсів), Максим Кошар 
(механіко-технологічний факультет).

зростанням завантаженості авто-
шляхів було прийнято рішення від-
мовитися від її проведення. 
«Голосіївське кільце» відновили у 
2019 році, але дещо в зміненому 
форматі: маршрут склав 3200 метрів 
і проходив стежками Голосіївського 
лісу поза навчальним корпусом № 9. 

І от цього року «Голосіївське кіль-
це» святкувало своє 70-річчя. 
Студенти 13 факультетів і 3 ННІ, нау-
ково-педагогічні працівники долучи-
лися до змагань, приурочених 127-й 
річниці НУБіП. Цього року найшвид-
шими стали студенти гуманітар-
но-педагогічного факультету. Трохи 
поступилася їм команда факультету 
ветеринарної медицини, а третіми 
стали представники факультету хар-
чових технологій і управління якістю 
продукції АПК.Добірку підготував Микола Костенко, завідувач кафедри фізичної культури і спорту 

До Дня Героїв України в НУБіП відбулися військово-спортивні 
змагання серед науково-педагогічних працівників – «Воїн 
НУБіП – 2025», організовані з метою вшанування пам’яті 
всіх, хто в різні історичні епохи боровся за свободу та неза-
лежність нашої держави, зміцнення командного духу й 
фізичного гарту серед колективу університету.


